
選択肢 回答数 ％

① 1年生 1089 33%

② 2年生 1010 31%

③ 3年生 765 23%

④ 4年生 261 8%

⑤ 5年生 87 3%

⑥ 6年生 46 1%

合計 3258 100%

選択肢 回答数 ％

① とてもたのしい 1364 42%

② たのしい 695 21%

③ ふつう 778 24%

④ あまりたのしくない 174 5%

⑤ たのしくない 249 8%

3260 100%

選択肢 回答数 ％

① そとあそび 2272 46%

② おへやあそび 1392 28%

③ おやつ 702 14%

④ ほんよみ 525 11%

⑤ その他 23 0%

4914 100%

令和6年12月27日

令和６年度児童クラブ　児童アンケート集計結果

以下の内容にて児童アンケートを実施いたしました。集計結果をお知らせいたします。

◇対象者・・・・・市内児童クラブ５０施設に在籍する児童　※在籍人数３５４７名　（１２月２日時点）

◇集計期間・・・・１１月１１日(月)～１１月２８日(木)

◇集計方法・・・・各児童クラブ作成の模造紙のアンケートに児童が１人ずつシールを貼って回答

◇回答人数・・・・３２５８名　※回答率９２％

質問１．何年生ですか？

回答数

質問２．児童クラブはたのしいですか？

回答数

　　　　　　　　　自由記述のアンケート項目については、意見箱を設置して任意で回答

質問３．児童クラブで好きなことはなんですか？　※１人２回まで複数回答可能
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選択肢 回答数 ％

① ボールあそび 1059 18%

② おにごっこ 1019 17%

③ こうさく 580 10%

④ レゴやブロック 546 9%

⑤ おりがみ 526 9%

⑥ おえかき 515 9%

⑦ カードゲーム 458 8%

⑧ ぬりえ 306 5%

⑨ なわとび 276 5%

⑩ むしとり 222 4%

⑪ おままごと 204 3%

⑫ 砂あそび 110 2%

⑬ その他 53 1%

5874 100%

質問５．児童クラブにおいてほしいおもちゃ・本はありますか？　※自由記述　回答数が多いものを抜粋

【おもちゃ】

【本】

質問６．児童クラブにお願いしたことはありますか？　※自由記述　回答数が多いものを抜粋

・折り紙の本　・ほねほねザウルス　・おしゃれコーデの本　・ジブリの本　・科学サバイバルのマンガ
・いろいろな図鑑　・歴史の本　・コロコロコミック　・なぞなぞの本　・怖い本　・伝記のマンガ
・危険生物図鑑　・自主学習に使える本　・推理小説

・本読みの時間を増やして欲しい　・体育館でサッカーがしたい　・遊ぶ時間を長くして欲しい
・折り紙をもっと使えるようにして欲しい　・お昼寝の時間が欲しい　・アイスのおやつを増やして欲しい
・席替えをして欲しい　・室内遊ぶの時、遊ぶ種類で遊ぶ場所を決めて欲しい　・先生と一緒に遊びたい
・おやつを増やして欲しい　・みんなでクラブの外にお出かけしたい　・季節のイベントを増やして欲しい
・鉛筆削りやはさみなどの文房具を増やして欲しい　・先生を増やして欲しい　・外遊びの時間を増やして欲しい
・工作をたくさんしたい　・トイレのスリッパを増やして欲しい　・男の先生を増やして欲しい
・先生のお掃除を手伝いたい　・クラブのルールをわかるように貼って欲しい

・新しいボール　・ジグソーパズル等のパズル　・レゴブロックを増やして欲しい
・虫取りあみ、虫かごが欲しい　・リカちゃん人形　・シルバニアファミリー　・ベイブレード
・ルービックキューブ　・プッシュポップ　・けん玉　・人生ゲーム、すごろく等のボードゲーム
・バドミントンの道具　・ぬいぐるみ（キャラクターもの）　・トミカ　・ナンジャモンジャ等のカードゲーム
・ワニワニパニック　・おままごとセット　・将棋やオセロ　・百人一首や花札　・粘土　・ドミノ

回答数

質問４．好きなあそびはなんですか？　　※１人２回まで複数回答可能
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児童クラブ作成アンケート例

各児童クラブで

作成していただいた

アンケートの一例です


